

BENÁTKY A TOSKÁNSKO – KOLÍSKA RENESANCIE



TOSKÁNSKO – kraj preslávený úchvatnou prírodou, malebnými zákutiami, kultúrnym bohatstvom. Kraj bohatý na históriu sa pýši stredovekými náhornými mestečkami s čarovnou atmosférou a ako kolíska renesancie unikátnymi umeleckými pamiatkami. Cesty sa kľukatia krajinou medzi zelenými stráňami, vinicami, olivovými hájmi a cypruškami. Na každom kroku na vás dýchne história a nezabudnuteľná prírodná kráska...

TERMÍN: 27.4.-1.5.2024

Kolektív – termín podľa požiadavky

CENA: 315,- €

V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK

Možný príplatok: vstupenky, poistenie, pobytová taxa, večere

PROGRAM:

1.deň: odchod zo Žiliny vo večerných hodinách, možnosť nástupu po Bratislavu, tranzit cez Rakúsko s pravidelnými hygienickými a bezpečnostnými prestávkami.

2.deň: ráno príchod do Benátok. Čarovné mesto, situované v lagúne na 118 ostrovčekoch pospájaných 400 kamennými mostíkmi, zanechá v každom návštevníkovi nezabudnuteľný dojem. Cez Canale Grande sa vaporettom preplavíte na Piazza San Marco, počas plavby môžete obdivovať nádherné paláce, zdobiace už niekoľko storočí najrušnejšiu „ulicu“ mesta, ktoré podľa odhadu navštívi ročne približne 30 mil. turistov. Pešia prehliadka: námestie a bazilika San Marco, Dóžov palác, chrám Santa Maria della Salute, La Fenice – najstaršie a najväčšie benátske divadlo, Ponte di Rialto, Galleria dell'Accademia a ďalšie historické skvosty. Dozviete sa aj príbeh Casanovu, ktorý sa tu narodil. V prípade záujmu plavba na ostrov Murano /sklárske manufaktúry/, alebo na ostrov Burano /známy výrobou čipiek/. Odchod na ubytovanie v Montecatini Terme, možnosť večere.

3.deň: raňajky, výlet do starobylej Pisy, prehliadka: Piazza dei Miracoli s najznámejšími pamiatkami mesta. Uvidíte Dóm s kazateľnicou Giovanniho Pisana a pozláteným renesančným stropom, bronzovými dverami hlavného portálu, Camposanto, sväté pole s prsťou pôdy zo Svätej zeme, unikátnymi freskami Gazzoliho a sochami z doby Etruskov a Rimanov. Stredobodom pozornosti je Torre Pendente, známa Šikmá veža z roku 1173. Navštívite historické centrum s Námestím Garibaldiho a zachovanou zástavbou zo stredoveku, na Piazza dei Cavalieri Palazzo della Carovana a kostol Santo Stefano dei Cavalieri s tvorbou Gorgia Vasariho a bustou Donatella.

Prehliadka mesta Lucca s atraktívnou zmesou námestí, malých kostolov, múzeí, galérií, úzkych dláždených uličiek: Piazza del Mercano – bývalý rímsky amfiteáter, San Martino, Baptisterium a kostol dei Santi Giovanni e Reparata, San Michele in Foro, rodný dom Giacomu Pucciniho..., Collodi - úžasná baroková záhrada pri vile Garzoni.

Návrat do malebného kúpeľného mestečka Montecatini Terme v údolí Val di Nevole s perfektne udržiavanými záhradami, parkami, luxusnými budovami postavenými v honosnom secesnom slohu, areálom kúpeľov s množstvom fresiek a jedinečnou atmosférou. Výlet zubačkou do stredovekej dedinky Montecatini Alto s hradom, kostolmi, stredovekou vežou... s nádherným výhľadom do širého okolia, možnosť večere.

4.deň: raňajky, odchod do hlavného mesta talianskej renesancie – Florencie, prehliadka centra s Dómom, baptisteriom, Palazzo Vecchio Signoria, Ponte Vecchio – unikátny a najstarší most cez rieku Arno, františkánsky kostol S. Croce – taliansky národný cintorín /hroby či pamätníky Michelangela, Leonarda, Machiavelliho/, Giottova zvonica Campanile, Santa Maria del Fiore, Baptisterium San Giovanni, Bazilika San Lorenzo, Piazza Republica, Basilica Santa Maria Novella, Galleria degli Uffizi... a ďalšie pamiatky tohto úžasného mesta. Vo večerných hodinách odchod na Slovensko.

5.deň: v dopoludňajších hodinách príchod na Slovensko.

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

